
   2رياضي و آمار 

 دهد؟ كدام گزاره قاعده قياس استثنايي را نشان مي -1

1(((P q) p) q       2(((q p) p) q   :  

3((( p q) p) q  :    4(((p q) p) q    

pاگر گزاره شرطي - 2 q p r  : ارهزگاه ارزش گ نادرست باشد، آن(p r) q : كدام است؟  

   r) وابسته به ارزش p   4) وابسته به ارزش 3  ) نادرست2  ) درست1

  كدام است؟» خوانم يا ادبيات را دوست دارم من رياضي مي«نقيض گزاره  - 3

  خوانم و ادبيات را دوست دارم  ) من رياضي نمي2  خوانم يا ادبيات را دوست ندارم نمي) من رياضي 1

  خوانم و ادبيات را دوست ندارم ) من رياضي نمي4  خوانم يا ادبيات را دوست ندارم  ) من رياضي مي3

pاگر عكس نقيض گزاره - 4 q r  هاي گاه چند تا از گزاره نادرست باشد، آنq ، p  وr درست است؟  

   3) 4   2) 3  1) 2  ) صفر1

  ارزي درست است؟ كدام هم - 5
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4 2      م است؟معادل كدا  

  تر يا مساوي مجموع مربع سه عدد است.  ) مجموع مربعات سه عدد به اضافه چهار، بزرگ1

  تر يا مساوي، دو برابر مجموع سه عدد است.  ) مربع مجموع سه عدد به اضافه چهار، بزرگ2

  تر يا مساوي، دو برابر مجموع سه عدد است.  ) مجموع مربعات سه عدد به اضافه چهار، بزرگ3

  تر يا مساوي، مجموع سه عدد است.  ربع مجموع سه عدد به اضافه چهار، بزرگ) م4

  آمده است. نتيجه اين مغالطه كدام است؟» پذير است نيز بخش 5گاه بر  آن پذير باشد، بخش 10اگر عددي بر «در مقدمه يك مغالطه، گزاره  - 7

  پذير است بخش 10) عدد بر 4  پذير نيست بخش 5) عدد بر 3  پذير نيست بخش 10) عدد بر 2  پذير است بخش 5) عدد بر 1

n)توان اثبات كرد؟ هاي زير را با استدلال عكس نقيض مي يك از گزاره كدام - 8 ) N    

  است.  6مضرب   واحد به سه برابر عدد فردي اضافه كنيم، عدد حاصل 3) اگر 2  ) مجموع دو عدد گنگ، گنگ است. 1

n) اگر3
2

aگاه فردي باشد، آنعدد  a) اگر 4  است.  5نيز مضرب  nگاه  باشد، آن 5مضربي از   2
  عددي زوج است.  1

  در چند مورد از محاسبات زير، خطا صورت گرفته است؟ - 9
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   3) 4   2) 3   1) 2  ) صفر1

  است؟ »دوتر مساوي  معكوسش بزرگمجموع هر عدد مثبت با «نماد رياضي گزاره  -10
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